



市人民路北延施工快速推进

预计9月底完工;建成后市区和鄄城之间又多一条干道



□牡丹晚报全媒体记者 胡云华

作为菏泽市政公益类标志性工程项目,市人民路北延(国花大道至鄄城鄄七路)工程建设进展备受市民关注。3月25日,牡丹晚报全媒体记者到该工程牡丹区施工段探访了解到,该工程于2月底复工以来,施工进展顺利,正加紧施工抢进度。

道路红线宽度45米,路面宽8米,两侧绿化带总宽23.5米

市人民路北延(国花大道至鄄城鄄七路)工程起至点为鄄城县鄄七路与金堤路交叉口、国花大道与人民路交叉口,全长21.38公里。其中牡丹区段全长8.277公里,由北向南走向为:跨徐河,经黄堽镇马庄新村西,穿过张胡同村、纬一路和刘显杨村,再跨过洙赵新河,经黄堽镇东、韩楼村西,穿过王李庄,跨过七里河北支后止于国花大道与人民路交叉口。

道路红线宽度为45米,道路采用单面坡为2%的路拱横坡,断面组成为:21米绿化带+2.5米土路肩+8米路面+3米土路肩+1米土路肩+2.5米绿化带+6米边沟。

3月24日上午,牡丹晚报全媒体记者来到该工程牡丹区黄堽镇王李庄段施工现场,发现道路穿过村庄的区域还有部分民居待拆除,村民已经搬迁。村庄前后路段的路槽已经开挖完毕,推土机、压路机等机械正在进行路面作业。

路槽与原生土路连接处,施工人员在两侧土方边沿垫出了通道,以便村民及农用机动车临时通行。春天已至,路槽两侧的林木已经吐露新芽,园圃内花色如云,整体的农林环境并未因施工而遭到破坏。

在黄堽镇洪庄施工段,压路机正在对路槽进行碾压。

据该工程总监理工程师焦继录介绍,自工程复工以来施工单位加班加点施工,努力抢回受疫情影响而延后的施工进度。该工段使用的振动压路机,在我市公路项目中属于首次大面积

投入使用。

焦继录介绍说,预计该工程将于今年9月底完工。

建成后将有效缓解区域交通压力,成为南北干线公路

“目前,本工程牡丹区工段进场机械40余台套,管理人员15人,施工人员40余人。按照防疫要求,全体参建人员每天3次测量体温,施工全程佩戴口罩,宿舍定点定人定时消毒。午饭统一配送到施工现场,实行分餐制。”焦继录告诉牡丹晚报全媒体记者。

焦继录介绍,该工程牡丹区段施工将面临拆迁村庄的线路挪移、清障问题。此外,鄄城段工程段已进场80余人,机械设备投入27台套,下一步施工中也将面临清障问题。

市人民路北延(国花大道至鄄城鄄七路)工程全部完成后,将进一步完善区域路网,有效分担现有干线公路的交通压力,有利于合理组织、疏导过境和城镇内部交通,缓解城镇交通压力,充分发挥南北交通干线作用,与现有干线公路共同承担日益增长的交通需求。



援鄂菏泽蓝天救援队队员谢纪喜延迟撤离 “站好最后一班岗”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 3月25日,援鄂菏泽蓝天救援队队员谢纪喜所在的中华慈善总会·湖北省慈善总会疫情防控捐赠物资联合应急仓库举办闭仓仪式。因仓库内还有部分物资需整理出仓,谢纪喜和队友需要善后,原定于当日回家的计划延迟至3月27日。

谢纪喜介绍,自中华慈善总会、湖北省慈善总会疫情防控捐赠物资联合应急仓库启用以来,山东蓝天

救援队在这里转运、分发来自国内和世界多个国家的疫情防控物资和生活用品。随着疫情防控形势好转,该应急仓库接收的物资逐渐减少,于3月25日闭仓。

“在武汉30多天,为抗击疫情贡献了力量,兑现了当初的诺言。”谢纪喜欣慰地说,“昨天连续消杀持续时间长,尽管大家都很疲惫,直到晚上8点左右才吃上饭,不过一想到疫情很快就要结束,回家的时间越来越近,战友们都很高兴。”